

# ΛεΜπρόν Τζέιμς: Κι επισήμως δισεκατομμυριούχος ο King!

Ο ΛεΜπρόν Τζέιμς έγινε ο πρώτος εν ενεργεία NBAer που η περιουσία του φτάνει το 1 δισεκατομμύριο δολάρια, σύμφωνα με τη λίστα του Forbes!

**Ο** 1ος Άντζελες Λέικερς απέτυχαν παταγωδώς τη φετινή σεζόν μένοντας εκτός playoffs ενώ σε ό,τι αφορά τον ΛεΜπρόν Τζέιμς, ο King αποκλείστηκε από την postseason μόλις για τέταρτη φορά σε 19 σεζόν. Έστω κι έτσι, ο 18 φορές All-Star, τετράκις πρωταθλητής στην κορυφαία λίστα του πλανήτη και δυο φορές χρυσός Ολυμπιονίκης με την Team USA (2008 & 2012) πέτυχε ακόμη ένα σπουδαίο milestone στην τεράστια καριέρα του. Για την ακρίβεια, ο Τζέιμς πέτυχε κάτι που ουδείς άλλος εν ενεργεία NBAer το έχει καταφέρει στο παρελθόν, με την περιουσία του να ανέρχεται πλέον στο 1 δισεκατομμύριο δολάρια!

Ο 37χρονος σούπερ σταρ των Καλιφορ-



**Ο 37χρονος σούπερ σταρ των Καλιφορνέζων κέρδισε πέρσι 121.2 δολάρια και σύμφωνα με το Forbes, είναι πλέον δισεκατομμυριούχος!**

νέζων κέρδισε πέρσι 121.2 δολάρια και σύμφωνα με το Forbes, είναι πλέον δισεκατομμυριούχος! Παρεμπιπτόντως, ο Μάικλ Τζόρνταν τα κατάφερε το 2014, σχεδόν μια δεκαετία μετά από την απόσυρσή του, ως ιδιοκτήτης των Σάρλοτ Χόρνετς. Είναι χαρακτηριστικό πως τα έσοδα του ΛεΜπρόν από τα συμβόλαιά του με τους Καβαλιέρς, τους Χιτ και τους Λέικερς ανέρχονται στα 385 εκατομμύρια, βγάζοντας 900 εκατομμύρια δολάρια από τις εξωγηπεδικές δραστηριότητες!

Ο Τζέιμς υπέγραψε το συμβόλαιό του με τη Nike το 2003 σε ηλικία 18 ετών, απορρίπτοντας τις προτάσεις της Reebok και της Adidas ενώ το 2015, η συμφωνία έγινε εφ' όρου ζωής!

**Παραίτηται από την Αρμάνι ο Ποτσέκο για να αφιερωθεί στην εθνική Ιταλίας**



**Λ**ίγες ημέρες μετά την ανακοίνωση της πρόσληψής του στη θέση του Ομοσπονδιακού τεχνικού της Ιταλίας, ο Τζιανμάρκο Ποτσέκο, επιβεβαίωσε πως θα παραιτηθεί από συνεργάτη του Έτορε Μεσίνα, στην Αρμάνι Μιλάνο, με την ολοκλήρωση της σεζόν. Η συμφωνία του Τζιανμάρκο Ποτσέκο με την ιταλική Ομοσπονδία μπάσκετ αφορά συμβόλαιο πλήρους εργασίας (full time), καθώς στόχος των Ιταλών είναι να επιστρέψει η «Σκουάντρα Ατζούρα» στην κορυφή του ευρωπαϊκού μπάσκετ. Μάλιστα, ο Ποτσέκο αποκάλυψε την πρόθεσή του να δώσει το περιβραχιόνιο του αρχηγού στον Λουίτζι Νιατόμε. Συγκεκριμένα, ο Ποτσέκο δήλωσε πως αν ο πρώην NBAer και νυν παίκτης της Αρμάνι Μιλάνο είναι πρόθυμος να ενισχύει την εθνική ομάδα, τότε αυτός θα είναι και ο αρχηγός της εθνικής Ιταλίας.

**Γιασεκιβίτσιους: Προπονητής της χρονιάς στην ACB**



**Ο** Σαρούνας Γιασεκιβίτσιους αναδείχθηκε κορυφαίος προπονητής στην ACB για την τρέχουσα περίοδο.

Τον Σαρούνας Γιασεκιβίτσιους διάλεξαν οι συνάδελφοί του στην ACB, ως τον κορυφαίο προπονητή της σεζόν. Η μάχη για τον φετινό τίτλο μαίνεται ακόμα, ωστόσο ο Λιθουανός προπονητής της Μπαρτσελόνα πήρε τον τίτλο του καλύτερου.

Οδήγησε την Μπαρτσελόνα στην κορυφή της κανονικής περιόδου στο πρωτάθλημα, με ρεκόρ 27-7, ενώ ήδη η Μπαρτσελόνα έχει κατακτήσει το Κύπελλο Ισπανίας. Πάντως, ο Σάρας απέτυχε παταγωδώς, για μία ακόμη σεζόν, στη EuroLeague, κατακτώντας την 3η θέση στο Final 4 του Βελιγραδίου. Η Μπαρτσελόνα αντιμετωπίζει την Μπαρτσελόνα στα ημιτελικά της ACB. Το άλλο ζευγάρι συνθέτουν η Ρεάλ Μαδρίτης με την Μπασκόνια (1-0).

# Έμφραγμα του μυοκαρδίου ο Πάμπλο Λάσο

**Ε**μφραγμα του μυοκαρδίου υπέστη το πρωί της Κυριακής (5/06) ο Πάμπλο Λάσο. Ο προπονητής της Ρεάλ Μαδρίτης εισήχθη στο νοσοκομείο «de la Moraleja» και σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες η κατάσταση της υγείας του παραμένει σταθερή, ενώ αναμένονται νέες εξετάσεις.

Ο Μαδριλένος τεχνικός οδήγησε χωρίς κανένα πρόβλημα την ομάδα του το Σάββατο (4/06) στη νίκη επί της Μπασκόνια στον δεύτερο αγώνα του ημιτελικού της Liga Endesa, παρουσιάστηκε κανονικά στη συνέντευξη Τύπου κι αμέσως μετά μετέβη στο σπίτι του. Νωρίς το πρωί της Κυριακής, όμως, άρχισε να νιώθει άσχημα και να έχει τα πρώτα συμπτώματα.

Ο Λάσο ήταν προγραμματισμένο να εμφανιστεί στα μέσα ενημέρωσης την Δευτέρα (6/06) στον τρίτο αγώνα με την Μπασκόνια, αλλά μετά την εξέλιξη αυτή δεν έδω-

**Νωρίς το πρωί της Κυριακής, όμως, άρχισε να νιώθει άσχημα και να έχει τα πρώτα συμπτώματα.**



σε το παρών στον πάγκο. Ήδη χρειάστηκε να μείνει εκτός αρκετών αγώνων αυτή τη σεζόν αφού βρέθηκε θετικός στον κορονοϊό στα μέσα Δεκεμβρίου.

Την είδηση επιβεβαίωσε και η Ρεάλ Μαδρίτης με επίσημη ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της: «Η Ρεάλ Μαδρίτης ανακοινώνει ότι ο προπονητής μας Πάμπλο Λάσο εισήχθη στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Sanitas La Moraleja μετά από έμφραγμα του μυοκαρδίου.»